

MOTOR OIL

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα, μείγμα πετρελαίου με βιοκαύσιμο από τηγανέλαια παραδίδεται σε πλοίο, μετριάζοντας τις εκπομπές ρύπων και εισάγοντας ένα νέο μοντέλο φιλοπεριβαλλοντικής κυκλικής οικονομίας στην εγκώρια ναυτιλία. Η συμβολή των εταιρειών του Ομίλου Motor Oil και τα οικολογικά οφέλη

Ορόσημο στην προσπάθεια μείωσης των ρύπων και προώθησης της πράσινης μετάβασης στον ναυτιλιακό κλάδο συνιστά η πρώτη παράδοση ναυτιλιακών καυσίμων με βιοκαύσιμα στην Ελλάδα, από τον Όμιλο Motor Oil και την εταιρεία του Coral Marine. Πραγματοποιήθηκε στο κρουαζιερόπλοιο CELESTYAL DISCOVERY στο λιμάνι του Λαυρίου και αποτελεί την πρώτη εφαρμογή μείγματος πετρελαίου με βιοκαύσιμο στην ελληνική αγορά. Η χρήση του μειώνει τις εκπομπές CO₂ που παράγονται από το πλοίο κατά 21%. Το μείγμα περιλαμβάνει ορυκτό πετρέλαιο που παράγεται στο διυλιστήριο της Motor Oil και βιοκαύσιμο που παράγεται επίσης στην Ελλάδα, στο εργοστάσιο της εταιρείας Verd του ίδιου Ομίλου, από την επεξεργασία χρησιμοποιημένων τηγανελαιών που συγκεντρώθηκαν από την ελληνική αγορά. Η χρήση βιοκαυσίμων δεύτερης γενιάς διαδραματίζει κρίσιμο ρόλο στη μείωση της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης, αποτρέποντας την υποβάθμιση του εδάφους και των υδάτων από τα απόβλητα τηγανελαιών. Το μείγμα καυσίμου που παραδόθηκε πληροί τις αυστηρές προδιαγραφές ISO 8217:2024, εξασφαλίζοντας τη συμβατότητα και την απόδοση στον ναυτιλιακό τομέα. Η εν λόγω κίνηση ευθυγραμμίζεται με τις διεθνείς δεσμεύσεις της ναυτιλίας για περιορισμό των εκπομπών, όπως καθορίζεται από τη στρατηγική του IMO, ενώ παράλληλα ενισχύει τις πολιτικές βιώσιμης ανάπτυξης στην Ελλάδα και διεθνώς.

Ο Όμιλος Motor Oil είναι ηγέτης στην παγκόσμια ενεργειακή βιομηχανία, με διευρυμένη παρουσία στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, και βασικούς πυλώνες δραστηριοποίησης τα καύσιμα, την ηλεκτρική ενέργεια και την κυκλική οικονομία. Στα πάνω από 50 χρόνια πορείας του, εξελίχθηκε από ένα κορυφαίο ελληνικό διυλιστήριο σ' έναν διεθνή, πολυδιάστατο Όμιλο, που επενδύει στην ενεργειακή μετάβαση με έμφαση στην καινοτομία, την ανθεκτικότητα



και τη βιωσιμότητα. Σήμερα εξαγει σε περισσότερες από 70 χώρες, διαθέτει παρουσία σε πάνω από 100 εταιρείες σε όλο τον κόσμο, απασχολεί άμεσα περισσότερους από 4.000 εργαζομένους και εξυπηρετεί εκατομμύρια καταναλωτές στην Ελλάδα και το εξωτερικό μέσα από εκτεταμένο δίκτυο 1.500 πρατηρίων.

Η Coral Marine, εταιρεία του Ομίλου Motor Oil, δραστηριοποιείται στην προμήθεια ναυτιλιακών καυσίμων και λιπαντικών, παρέχοντας πλήρη γκάμα προϊόντων για όλους τους τύπους πλωτών μέσων. Ο τερματικός σταθμός ναυτιλιακών καυσίμων στον Πειραιά, σε στρατηγική τοποθεσία δίπλα στον ΣΕΠ, εγγυάται αξιόπιστες και οικονομικά αποδοτικές λύσεις ανεφοδιασμού. Η Verd έχει ως αντικείμενο την παραγωγή και εμπορία βιοκαυσίμων. Με εργοστάσιο στον Βόλο, είναι κορυφαία παραγωγός βιοντίζελ από απόβλητα στην Ελλάδα, συμβάλλοντας στην κυκλική οικονομία. Εξειδικεύεται στην παραγωγή βιώσιμων καυσίμων και ελαιολιπικών προϊόντων από χρησιμοποιημένα μαγειρικά έλαια (UCO) και ζωικά λίπη (Tallow), μειώνοντας τις εκπομπές CO₂ κατά 65.000 τόνους ετησίως. Ως ιδρυτικό μέλος της EWABA, συμμετέχει στη διαμόρφωση της ευρωπαϊκής πολιτικής για τα προηγμένα βιοκαύσιμα. 

Στο κρουαζιερόπλοιο CELESTYAL DISCOVERY η πρώτη εφαρμογή μείγματος πετρελαίου με βιοκαύσιμο στην ελληνική αγορά. Μείωση εκπομπών CO₂ κατά 21%, χάρη στην ανάμιξη ορυκτού πετρελαίου που παράγεται στο διυλιστήριο της Motor Oil με βιοκαύσιμο τηγανελαιών που παράγεται επίσης στην Ελλάδα

Πρώτη παράδοση ναυτιλιακών βιοκαυσίμων στην Ελλάδα

ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ,
ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ CORAL ΚΑΙ VERD